
Exercice sur les phrases (CORRIGÉ)
Le film québécois  La Guerre des tuques  raconte l'histoire d'une bataille entre deux groupes de jeunes dont l'enjeu est un grand château de neige et de glace. L'un des groupes est dirigé par Luc (le grand chef), l'autre est mené par Pierre et son inséparable Saint-Bernard. Une nouvelle venue au village, Sophie, se joindra bientôt à la bande de Pierre. Cette comédie sur l'amitié, la rivalité et la solidarité touche petits et grands par son authenticité.
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1. Dans le paragraphe ci-dessus, relevez une phrase de base, c’est-à-dire qui ne contient qu’un seul verbe conjugué.

Une nouvelle venue au village, Sophie, se joindra bientôt à la bande de Pierre.                                   

OU

Cette comédie sur l'amitié, la rivalité et la solidarité touche petits et grands par son authenticité.
2.  Quel énoncé correspond à la phrase soulignée dans le texte ?

a) une phrase de base
b) deux phrases juxtaposées
c) deux phrases coordonnées 

d) une phrase incise
3.  « Cette comédie sur l'amitié, la rivalité et la solidarité touche petits et grands par son authenticité. »
Pourquoi l’extrait ci-dessus ne correspond-il pas à deux phrases coordonnées?
 Cette phrase ne contient qu’un seul verbe conjugué. C’est donc une phrase de base.
4. Combien de verbes conjugués y a-t-il dans la  phrase ci-dessous?
« Le film québécois  La Guerre des tuques  raconte l'histoire d'une bataille entre deux bandes de jeunes dont l'enjeu est un grand château de neige et de glace. »

 Cette phrase contient deux verbes conjugués : « raconte » et « est ».
